



В преддверии празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации офицеры следственного управления приняли участие в стрельбах



В преддверии празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, офицеры следственного управления Следственного комитета России по Ярославской области приняли участие в соревнованиях по стрельбе, организованных на базе стрелкового тира НОУ ДПО «Учебный спортивно-тренировочный центр РО ДОСААФ России Ярославской области». В ходе мероприятия, сотрудники посоревновались в меткости и продемонстрировали навыки безопасного обращения с огнестрельным оружием. Лучшие результаты среди женщин, показали Татьяна Майоршина, Наталья Яблокова и Валерия Очирова. Татьяна занимается спортивной стрельбой и постоянно совершенствует свои навыки, по итогам соревнования она заняла первое место. Среди мужчин отличились Сергей Ильинский и Станислав Кузнецов.

Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Ярославской области Александр Михайлович Соболев поздравил отличившихся сотрудников с победой и



вручил грамоты.

Изображения



16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1592432>